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Президентские выборы в США 
Всероссийский телефонный опрос 30 октября – 1 ноября. 1000 респондентов.

Интерес к выборам и отношение к основным кандидатам

Актуальные темы общественного мнения  ||  Президентские выборы в США

Вы следите за новостями о президентских выборах в США внимательно, не очень внимательно или совсем не следите?
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До 7 апреля 2019 г. включительно – опрос «ФОМнибус» (по месту жительства). 1500 респондентов.

Выборы президента США состоятся 3 ноября 2020 года. Борьба развернётся между действующим президентом Дональдом Трампом и его оппонентом – Джо Бай-
деном. Как Вы в целом относитесь к Дональду Трампу – скорее положительно или скорее отрицательно?

данные в % от всех опрошенных
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С 29 марта 2020 г. вместо 
опросов по месту жительства 
проводятся телефонные опросы
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А о Джо Байдене Вы раньше что-то слышали или слышите сейчас о нём 
впервые?

данные в % от всех опрошенных

Какое впечатление производит на Вас Джо Байден – скорее положительное 
или скорее отрицательное? (Вопрос задавался тем, кто что-то слышал о Джо 
Байдене, – отвечали 49% респондентов.)
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Как Вы думаете, кто, скорее всего, одержит победу на предстоящих 
президентских выборах в США – Дональд Трамп или Джо Байден? 
(Вопрос задавался тем, кто что-то слышал о Джо Байдене, – отвечали 
49% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, а что выгоднее для России: чтобы на президентских 
выборах в США победил Дональд Трамп или Джо Байден? Или это не имеет 
значения? (Вопрос задавался тем, кто что-то слышал о Джо Байдене, – 
отвечали 49% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных
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